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ACE warnt
Selbst wenn das Gerät Alkoholisierung im „sicheren“ Bereich 
anzeigt, ist dies nach dem Genuss von Alkohol kein Freibrief für 
das Lenken eines Fahrzeuges oder eine andere Tätigkeit, die 
unter Alkoholeinfluss nicht ausgeführt werden sollte.

Erklärung der Symbole

#82 D365 P

Absolute 
Testanzahl,  
die durch-

geführt wurde

Tage bis zur  
nächsten  

Kalibrierung

Precise 
mode

Batterie-
zustand

Fehler- / Warn-Meldungen

Anzeige Bedeutung

BLOW ERROR Wenn sie „Flow“ im Display sehen, war die 
Atemprobe nicht stark genug für die Mes-
sung. Das Gerät wärmt sich selbständig 
wieder auf, bei Anzeige von „blow“ pusten 
Sie erneut kräftig und lange in das Mund-
stück, bis ein Signalton zu hören ist.

LOW BATTERY Wenn sie dieses Symbol in der Anzeige 
sehen, ist die Batterie schwach. Bitte 
ersetzen Sie die Batterien durch 2 neue 
AAA Batterien.

CALIBRATION 
DUE DATE 
HAS PASSED

Die Kalibrierung ist erforderlich, weil das 
Gerät seine empfohlene Nutzungsdauer 
überschritten hat. Das Gerät sollte ka-
libriert werden. Senden Sie das Gerät zur 
Kalibrierung ein.
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OVER NUM-
BER OF TEST 
ALLOWED

Die Kalibrierung ist erforderlich, weil das 
Gerät die empfohlene Anzahl von Tests 
überschritten hat. Das Gerät sollte ka-
libriert werden. Senden Sie das Gerät zur 
Kalibrierung ein.

BREATH 
SAMPLE WITH 
EXCESSIVE 
SALIVA

Während des Tests gelangte überschüs-
siger Speichel in den Sensor. Warten Sie 
20 Minuten, und versuchen Sie es dann 
erneut. Wenden Sie sich an den Kun-
dendienst Ihres Verkäufers, wenn dieser 
Fehlercode über einen längeren Zeitraum 
angezeigt wird.

OUT OF TEMP 
RANGE

Der Test kann nicht durchgeführt werden, 
weil das Gerät außerhalb der Betriebstem-
peratur eingeschaltet ist. Wiederholen 
Sie den Test, nachdem das Gerät die 
Temperatur innerhalb des Betriebsbere-
ichs erreicht hat.

SAMPLING 
ERROR

Der Test kann aufgrund eines Problems 
im Probenahmesystem nicht durchgeführt 
werden. Wenden Sie sich für eine ord-
nungsgemäße Reparatur an Ihren Händler 
oder Ihr Kundendienstzentrum vor Ort. 

Kalibrierung
Die Kalibrierung muss nicht zwingend vorgenommen werden, 
die Genauigkeit des integrierten Sensors nimmt jedoch ohne 
Kalibrierung stetig ab. Senden Sie das Gerät an die am Kali-
brier-Rücksendeschein genannte Adresse. Wir empfehlen die 
Einsendung als Paket, damit im Fall der Unauffindbarkeit der 
Abliefernachweis bzw. Nachforschungsauftrag möglich ist.

Durch Änderungen am Produkt können sich die beschriebenen 
Abläufe ändern. Dies kann ohne Vorankündigung und Anpas-
sung der Bedienungsanleitung geschehen und ist kein Grund 
zur Reklamation, Retoure oder Preisminderung. Es liegt in der 
Verantwortung des Anwenders, Abweichungen zwischen der 
Bedienungsanleitung und der tatsächlichen Bedienung des 
ACE Q zu erkennen und entsprechend zu reagieren.

Hinweise zu den Batterien
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Das Gerät, auf das sich diese Bedienungsanleitung bezieht, 
enthält im Auslieferungszustand 2 AAA Alkaline-Batterien. 
Diese Batterien sind nicht dazu bestimmt, wieder aufgeladen 
zu werden. Ebenso ist die Verwendung einer wiederaufladbaren 
Batterie im Gerät zu unterlassen, da sonst Schaden am Gerät 
entsteht. Ist die Batterie leer, so darf sie nicht in den Haus-
müll geworfen werden. Altbatterien enthalten möglicherweise 
Schadstoffe, die Umwelt und Gesundheit schaden können. Bitte 
geben Sie die Batterien/Akkus im Handel oder an den Recy-
clinghöfen der Kommunen ab. Die Rückgabe ist unentgeltlich 
und gesetzlich vorgeschrieben. Bitte werfen Sie nur entladene 
Batterien in die aufgestellten Behälter und kleben Sie bei Lith-
ium-Batterien die Pole ab. Batterierecycling ist die leichteste 
Umweltschutzübung der Welt – bitte unterstützen Sie sie!

Die unten angezeigten Mülltonnen bedeuten, dass alte Batterien 
sowie Akkus nicht in den Hausmüll geworfen werden dürfen. Sie 
können wiederverwertet werden und dabei lassen sich wertvolle 
Rohstoffe wie Eisen, Zink und Nickel wiedergewinnen. 

Die Abkürzungen unter den Mülltonnen stehen für:

 Hg: Batterie enthält Quecksilber
 Cd: Batterie enthält Cadmium
 Pb: Batterie enthält Blei

WEEE-REG-Nr. von ACE: 89961185
LUCID-Reg.-Nr. von ACE: DE4358374179837

Technische Daten*

Sensor Elektrochemischer Sensor

Genauigkeit +/- 0,05 ‰ bei 1.00 ‰ und 25°C  
(Promille = Grundeinstellung)
ODER +/- 0,005 %BAC bei 0,10 % BAC 
und 25°C 
ODER +/- 0,025 mg/L bei 0,50mg/L 
und 25°C 



10

Angabe des BAK 
(Blutalkohol-
konzentration)

0,00 bis 5,00‰ 
(Promille = Grundeinstellung)
ODER 0,000 bis zu 0,500 % BAC 
ODER 0,00 bis zu 2,50 mg/L 

Aufwärmzeit 5 Sekunden bei 0,50 Promille (je 
höher der ermittelte Promillewert, 
desto länger benötigt der Sensor 
zum Verdampfen des in der Atemluft 
gemessenen Alkoholgehaltes)

Gerätedimensionen 115 x 53 x 25mm (H x B x T)

Gewicht 90g (inklusive 2 AAA Batterien)

Energieversorgung 2 Stück 1.5V AAA Alkaline Batterien (= 
Energie für bis zu 1.000 Tests)

Umgebungs- 
bedingungen

Kalibrierungs- 
Empfehlung

Nach 12 Monaten oder 1.000 Tests (je 
nachdem, was früher eintrifft). Sie kön-
nen das Gerät zum Kalibrieren an die 
unter www.ace-technik.com angege-
bene Service-Adresse senden oder 
dort einen Ersatzsensor erwerben.

*Die technischen Daten können bei funktionalen Verbesserun-
gen ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

MENÜ-OPTIONEN

Zugang zum Menü: 
Drücken Sie den Menü-Knopf für zwei Sekunden während des  
Aufwärm (warm-up)-Prozesses

Steuern im Menü:
• nach oben: Drücken Sie den Power-Knopf kurz
• nach unten: Drücken Sie den Menü-Knopf kurz
• Bestätigen der Auswahl: Drücken Sie den Power-Knopf für 

2 Sekunden
• Zurück zum Aufwärmprozess: Drücken Sie den Menü-Knopf 

für 2 Sekunden
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WARNING
Even if the device indicates an alcohol level in the "safe" range, 
the indication is not a license to drive a vehicle or perform any 
other activity that should not be performed under the influence 
of alcohol.

Explanation of the Symbols and Icons

#82 D365 P

Absolute 
number of 

tests 
performed

Days until 
the next 

calibration

Precise 
mode

Battery level

Explanation of error / warning messages

Display Meaning

BLOW ERROR If you see "Flow" on the display, the breath 
sample was not strong enough for the 
measurement. The device warms up again 
automatically. If "blow" is displayed, blow 
hard and long into the mouthpiece again 
until you hear a signal tone.

LOW BATTERY If you see this symbol in the display, the 
battery is low. Please replace the batteries 
with 2 new AAA batteries.

CALIBRATION 
DUE DATE 
HAS PASSED

Calibration is required because the device 
has exceeded its recommended service 
life. The device must be calibrated to yield 
accurate results. Send the device in for 
calibration.
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OVER NUM-
BER OF TEST 
ALLOWED

Calibration is required because the device 
has exceeded the recommended number 
of tests. The device must be calibrated to 
yield accurate results. Send the device in 
for calibration.

BREATH 
SAMPLE WITH 
EXCESSIVE 
SALIVA

Excess saliva entered the sensor during 
the test. Wait 20 minutes and then try 
again. Contact your seller's customer 
service if this error code is displayed for a 
longer period of time.

OUT OF TEMP 
RANGE

The test cannot be performed because 
the appliance is switched on outside the 
operating temperature. Repeat the test 
after the appliance has reached the tem-
perature within the operating range.

SAMPLING
ERROR

The test cannot be performed due to an 
issue in the sampling system. Contact your 
local seller or customer service center for 
proper repair service. 

Calibration
Calibration is not mandatory, but the accuracy of the integrated 
sensor decreases steadily without calibration. Send the device 
to the address stated on the calibration return bill. We recom-
mend sending it as a parcel so that proof of delivery or an 
inquiry can be made if the device cannot be found.

The processes described may change due to modifications 
to the product. This can occur without prior notice and without 
adapting the operating instructions and is not a reason for com-
plaint, return or price reduction. It is the responsibility of the user 
to recognize deviations between the operating instructions and 
the actual operation of the ACE Q and to react accordingly

Notes on the batteries
The device referred to in these operating instructions is sup-
plied with 2 AAA alkaline batteries. These batteries are not 
intended to be recharged. The use of a rechargeable battery in 
the device is also prohibited, as this will damage the device. If 
the battery is empty, it must not be disposed of with household 
waste. Used batteries may contain harmful substances that can 
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damage the environment and health. Please dispose of batter-
ies/rechargeable batteries at retail outlets or at local authority 
recycling centers. The return is free of charge and required by 
law. Please only dispose of discharged batteries in the contain-
ers provided and tape the terminals of lithium batteries. Battery 
recycling is the easiest environmental protection exercise in the 
world - please support it!

The waste icons shown below mean that old batteries and 
rechargeable batteries must not be thrown away with household 
waste. They can be recycled and valuable raw materials such as 
iron, zinc and nickel can be recovered.  
The abbreviations under the waste garbage cans stand for:

 Hg: Battery contains mercury
 Cd: Battery contains cadmium
 Pb: Battery contains lead

WEEE-REG-Nr. from ACE: 89961185
LUCID reg. no. from ACE: DE4358374179837

Technical data*

Sensor Electrochemical sensor

Accuracy +/- 0.05 ‰ at 1.00 ‰ and 25°C (per 
mille = basic setting)
OR +/- 0.005 %BAC at 0.10 % BAC 
and 25°C 
OR +/- 0.025 mg/L at 0.50mg/L and 
25°C 

Indication of the 
BAC (blood alcohol 
content)
concentration)

0.00 up to 5.00 ‰ (per mille = basic 
setting)
OR 0.000 up to 0.500 % BAC 
OR 0.00 up to 2.50 mg/L 

Warm-up time 5 seconds at 0.50 per mille (the 
higher the measured per mille 
value, the longer the sensor needs 
to evaporate the alcohol content 
measured in the breath)

Device dimensions 115 x 53 x 25mm (H x W x D)
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Weight 90g (including 2 AAA batteries)

Energy supply 2 1.5V AAA alkaline batteries 
(= energy for up to 1,000 tests)

Temperature 
conditions

Calibration 
recommendation

After 12 months or 1,000 tests (whichev-
er is earlier). You can send the device 
to the service address given at www.
ace-technik.com for calibration or pur-
chase a replacement sensor there.

*Specifications are subject to change without notice for func-
tional improvements.

MENU OPTIONS

Accessing the menu: 
Press the menu button for two seconds during the warm-up process

Controls in the menu:
• Upwards: Press the power button briefly.
• Downwards: Press the menu button briefly.
• Confirm the selection: Press the power button for 2 seconds.
• Back to the warm-up process: Press the menu button for 2 

seconds.

To save the settings:
Press and hold the power and menu button together for 2 
seconds until you hear a beep.

TEST RESULT and TEST RESULT-G:

The test results can be checked under the "TEST RESULT" tab. 
The test number, test result, date and time are also saved. The 
last test result is displayed first.
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ACE avertit
Même si l'appareil indique un taux d'alcoolémie dans la zone « 
sûre », ce n'est pas une carte blanche pour conduire un véhicule 
après avoir consommé de l'alcool ou pour toute autre activité 
qui ne devrait pas être effectuée sous l'influence de l'alcool.

Explication des symboles

#82 D365 P

Nombre 
absolu de 

tests effectués

Jours 
jusqu'au 
prochain 

étalonnage

Precise 
mode

État de la 
batterie

Messages d'erreur / d'avertissement

Affichage Signification

BLOW ERROR Si vous voyez « Flow » sur l'écran, cela sig-
nifie que l'échantillon d'air n'était pas assez 
fort pour la mesure. L'appareil se réchauffe 
de lui-même. Lorsque « blow » s'affiche, 
soufflez à nouveau fortement et longtemps 
dans l'embout buccal jusqu'à ce qu'un 
signal sonore se fasse entendre.

LOW BATTERY Si vous voyez ce symbole sur l'écran, cela 
signifie que les piles sont faibles. Veuillez 
remplacer les piles par 2 nouvelles piles 
AAA.

CALIBRATION 
DUE DATE 
HAS PASSED

L'étalonnage est nécessaire parce que 
l'appareil a dépassé sa durée d'utilisation 
recommandée. L'appareil doit être calibré. 
Envoyez l'appareil pour qu'il soit calibré.



50

OVER NUM-
BER OF TEST 
ALLOWED

L'étalonnage est nécessaire parce que 
l'appareil a dépassé le nombre de tests 
recommandé. L'appareil doit être étalonné. 
Envoyez l'appareil pour étalonnage.

BREATH 
SAMPLE WITH 
EXCESSIVE 
SALIVA

Un excès de salive a pénétré dans le 
capteur pendant le test. Attendez 20 min-
utes, puis réessayez. Contactez le service 
clientèle de votre vendeur si ce code 
d'erreur reste affiché pendant une période 
prolongée.

OUT OF TEMP 
RANGE

Le test ne peut pas être effectué parce 
que l'appareil est allumé en dehors de la 
température de fonctionnement. Répétez 
le test une fois que l'appareil a atteint une 
température comprise dans la plage de 
fonctionnement.

SAMPLING 
ERROR

Le test ne peut être effectué en raison d'un 
problème dans le système d'échantillon-
nage. Contactez votre vendeur local ou 
votre centre de service clientèle pour une 
réparation adéquate. 

Calibrage
Le calibrage n'est pas obligatoire, mais la précision du capteur 
intégré diminue constamment sans calibrage. Envoyez l'appa-
reil à l'adresse indiquée sur le bon de retour de l'étalonnage. 
Nous recommandons de l'envoyer sous forme de colis afin de 
pouvoir fournir une preuve de livraison ou une demande de 
recherche en cas d'impossibilité de le retrouver.

Des modifications du produit peuvent entraîner des change-
ments dans les procédures décrites. Cela peut se produire sans 
préavis ni adaptation du mode d'emploi et ne constitue pas un 
motif de réclamation, de retour ou de réduction de prix. Il est 
de la responsabilité de l'utilisateur d'identifier les divergences 
entre le mode d'emploi et l'utilisation réelle de l'ACE Q et de 
réagir en conséquence.

Remarques concernant les piles
L'appareil auquel se réfère ce mode d'emploi est livré avec 2 piles 
alcalines AAA. Ces piles ne sont pas destinées à être rechargées. 
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De même, l'utilisation d'une pile rechargeable dans l'appareil est 
à proscrire, sous peine d'endommager l'appareil. Lorsque la pile 
est vide, elle ne doit pas être jetée avec les ordures ménagères. 
Les piles usagées peuvent contenir des substances nocives 
qui peuvent nuire à l'environnement et à la santé. Veuillez rap-
porter les piles/accumulateurs dans le commerce ou dans les 
centres de recyclage des communes. Le retour est gratuit et 
prescrit par la loi. Veuillez ne jeter que les piles déchargées 
dans les conteneurs mis à votre disposition et, pour les piles 
au lithium, coller les pôles. Le recyclage des piles est l'exercice 
environnemental le plus facile au monde - merci de le soutenir ! 
 
Les poubelles indiquées ci-dessous signifient que les piles 
usagées ainsi que les accumulateurs ne doivent pas être jetés 
avec les ordures ménagères. Elles peuvent être recyclées et 
des matières premières précieuses telles que le fer, le zinc et le 
nickel peuvent être récupérées.  

Les abréviations sous les poubelles signifient:

 Hg: Pile contenant du mercure
 Cd: Pile contenant du cadmium
 Pb: Pile contenant du plomb

N° d'enregistrement DEEE de l'ACE : 89961185
Numéro d'enregistrement LUCID d'ACE : DE4358374179837

Données techniques*

Capteur Capteur électrochimique

Précision +/- 0,05 ‰ à 1.00 ‰ et 25°C  
(pour mille = réglage de base) 
OU +/- 0,005 %BAC à 0,10 % BAC 
et 25°C  
OU +/- 0,025 mg/L à 0,50mg/L et 25°C

Indication du BAC 
(taux d'alcoolémie)

0,00 à 5,00‰  
(pour mille = réglage de base) 
OU 0,000 jusqu'à 0,500 % BAC  
OU 0,00 jusqu'à 2,50 mg/L 
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Temps de 
préchauffage

5 secondes à 0,50 pour mille (plus 
le taux d'alcoolémie déterminé est 
élevé, plus le capteur a besoin de 
temps pour évaporer le taux d'alcool 
mesuré dans l'air expiré)

Dimensions de 
l'appareil

115 x 53 x 25mm (H x L x P)

Poids 90g (2 piles AAA incluses)

Alimentation en 
énergie

2 piles alcalines 1.5V AAA (= énergie 
pour jusqu'à 1.000 tests)

Conditions 
environnementales

 
 

Recommandation 
d'étalonnage

Après 12 mois ou 1 000 tests (selon 
la première éventualité). Vous pouvez 
envoyer l'appareil pour étalonnage 
à l'adresse de service indiquée sur 
www.ace-technik.com ou y acheter un 
capteur de remplacement.

*Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans 
préavis en cas d'améliorations fonctionnelles.

OPTIONS DU MENU

Accéder au menu : 
Appuyez sur le bouton Menu pendant deux secondes pendant 
le Procédure de préchauffage (warm-up)

Contrôler dans le menu :
• vers le haut : appuyez brièvement sur le bouton d'alimentation
• vers le bas : appuyez brièvement sur le bouton de menu
• Confirmer la sélection : Appuyez sur le bouton d'alimentation 

pendant 2 secondes.
• Retour au processus de préchauffage : appuyez sur le bou-

ton de menu pendant 2 secondes.

Enregistrer les paramètres :
Appuyez et maintenez les boutons Power et Menu ensemble pen-
dant 2 secondes jusqu'à ce qu'un bip sonore se fasse entendre.
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ACE waarschuwt
Zelfs als het apparaat alcohol in het ‘veilige’ bereik aangeeft, 
is dit geen vergunning om een   voertuig te besturen of enige 
andere activiteit uit te voeren die niet onder invloed van alcohol 
mag worden uitgevoerd na het nuttigen van alcohol.

Verklaring van de symbolen

#82 D365 P

Absoluut 
aantal uitgevo-

erde tests

Dagen tot 
de volgende 

kalibratie

Nauwke-
urige mode

Staat van 
de batterij

Fout-/waarschuwingsberichten

Advertentie Betekenis

BLOW ERROR Als u “Flow” op het display ziet, was het 
ademmonster niet sterk genoeg voor de 
meting. Het apparaat warmt automatisch 
weer op. Wanneer “blow” wordt weerge-
geven, blaast u opnieuw krachtig en lang 
in het mondstuk totdat u een signaaltoon 
hoort.

LOW BATTERY Als u dit symbool op het display ziet, is de 
batterij bijna leeg. Vervang de batterijen 
door 2 nieuwe AAA-batterijen.

CALIBRATION 
DUE DATE 
HAS PASSED

Kalibratie is vereist omdat het appa-
raat de aanbevolen levensduur heeft 
overschreden. Het apparaat moet worden 
gekalibreerd. Stuur het apparaat op voor 
kalibratie.
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OVER NUM-
BER OF TEST 
ALLOWED

Kalibratie is vereist omdat het appa-
raat het aanbevolen aantal tests heeft 
overschreden. Het apparaat moet worden 
gekalibreerd. Stuur het apparaat op voor 
kalibratie.

BREATH 
SAMPLE WITH 
EXCESSIVE 
SALIVA

Tijdens de test kwam er overtollig speek-
sel in de sensor. Wacht 20 minuten en 
probeer het opnieuw. Neem contact op 
met de klantenservice van uw verkoper als 
deze foutcode langere tijd aanhoudt.

OUT OF TEMP 
RANGE

De test kan niet worden uitgevoerd omdat 
het apparaat buiten de bedrijfstemper-
atuur is ingeschakeld. Herhaal de test 
nadat het apparaat de temperatuur binnen 
het bedrijfsbereik heeft bereikt.

SAMPLING 
ERROR

Le test ne peut être effectué en raison d'un 
problème dans le système d'échantillon-
nage. Contactez votre vendeur local ou 
votre centre de service clientèle pour une 
réparation adéquate. 

Kalibratie
Kalibratie hoeft niet noodzakelijkerwijs te worden uitgevoerd, 
maar zonder kalibratie neemt de nauwkeurigheid van de geïn-
tegreerde sensor gestaag af. Stuur het apparaat naar het adres 
dat op het retourformulier voor de kalibratie staat vermeld. Wij 
raden u aan het als pakket te verzenden, zodat u een bewijs 
van aflevering of een onderzoeksopdracht kunt overleggen als 
het artikel niet kan worden gevonden.

Door wijzigingen aan het product kunnen de beschreven pro-
cessen veranderen. Dit kan gebeuren zonder voorafgaande 
kennisgeving of aanpassing van de gebruiksaanwijzing en is 
geen reden voor reclame, retournering of prijsverlaging. Het is 
de verantwoordelijkheid van de gebruiker om afwijkingen tus-
sen de gebruiksaanwijzing en de daadwerkelijke bediening van 
de ACE Q te herkennen en dienovereenkomstig te reageren.

Opmerkingen over batterijen
Het apparaat waarop deze gebruiksaanwijzing betrekking heeft, 
bevat bij levering 2 AAA-alkalinebatterijen. Deze batterijen zijn 
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niet bedoeld om te worden opgeladen. Gebruik ook geen 
oplaadbare batterij in het apparaat, anders ontstaat er schade 
aan het apparaat. Als de batterij leeg is, mag deze niet met 
het huisvuil worden weggegooid. Gebruikte batterijen kunnen 
schadelijke stoffen bevatten die schadelijk kunnen zijn voor 
het milieu en de gezondheid. Lever de batterijen/accu's in bij 
winkels of bij gemeentelijke recyclingcentra. Het retourneren 
is gratis en wettelijk verplicht. Gooi lege batterijen alleen in de 
daarvoor bestemde containers en bedek de polen van lithi-
umbatterijen. Het recyclen van batterijen is de gemakkelijkste 
milieu-oefening ter wereld - steun dit alstublieft!

Onderstaande vuilnisbakken betekenen dat oude batterijen en 
accu's niet bij het huisvuil mogen worden gegooid. Ze kunnen 
worden gerecycled en waardevolle grondstoffen zoals ijzer, zink 
en nikkel kunnen worden teruggewonnen. 

De afkortingen onder de vuilnisbakken staan   voor:

 Hg: Batterij bevat kwik
 Cd: Batterij bevat cadmium
 Pb: Batterij bevat lood

AEEA REG-nr. van ACE: 89961185
LUCID-reg.nr. van ACE: DE4358374179837

Technische data*

Sensor Elektrochemische sensor

Nauwkeurigheid +/- 0,05 ‰ bij 1,00 ‰ en 25°C
(per mille = basisinstelling)
OF +/- 0,005% BAG bij 0,10% BAG 
en 25°C
OF +/- 0,025 mg/L bij 0,50 mg/L en 
25°C

Indicatie van de 
BAG (alcoholcon-
centratie in het 
bloed)

0,00 tot 5,00‰
(per mille = basisinstelling)
OF 0,000 tot 0,500% BAG
OF 0,00 tot 2,50 mg/L
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Opwarmingstijd 5 seconden bij 0,50 promille (hoe 
hoger de bepaalde promille-waarde, 
hoe langer de sensor nodig heeft 
om het gemeten alcoholgehalte in 
de adem te verdampen)

Afmetingen 
apparaat

115 x 53 x 25 mm (H x B x D)

Gewicht 90 g (inclusief 2 AAA-batterijen)

Stroomvoorziening 2 stuks 1,5V AAA-alkalinebatterijen 
(= energie voor maximaal 1.000 tests)

Milieu 
omstandigheden

Kalibratieaanbe-
veling

Na 12 maanden of 1.000 tests (wat zich 
het eerst voordoet). U kunt het appa-
raat ter kalibratie naar het serviceadres 
op www.ace-technik.com sturen of 
daar een vervangende sensor kopen.

*De specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd vanwege functionele verbeteringen.

MENU OPTIES

Toegang tot het menu:
Houd de menuknop twee seconden ingedrukt tijdens
Opwarmproces

Belastingen in het menu:
• Omhoog: druk kort op de aan/uit-knop
• Omlaag: druk kort op de menuknop
• Keuze bevestigen: Houd de aan/uit-knop 2 seconden inge-

drukt
• Terug naar het opwarmproces: Druk 2 seconden op de 

menuknop

Instellingen opslaan:
Houd de aan/uit-knop en de menuknop tegelijkertijd 2 secon-
den ingedrukt totdat u een pieptoon hoort.
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